
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE 

DU COMITÉ EXÉCUTIF DU COMITÉ DE PARENTS, 

TENUE LE 25 AVRIL 2024 
SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF ET PAR TEAMS 
 

ADOPTÉ 23 MAI 2024 

 
PRÉSENCES :  

M
me

 Caroline Beaudoin,   conseillère 

M. Christian Slachetka,   président, délégué votant à la FCPQ  

M. Gautier Njokou,   conseiller 

M. Jérémie Chiron-Escallier,  parent au CA du CSS (siège à distance) 

M. Lessead Jaziri,   parent au CA du CSS 

M. Luc Bédard,  vice-président 

M
me

 Mélanie Villemaire,   parent au CA du CSS, 2
e
 déléguée à la FCPQ 

M
me

 Nadine Rochon,    trésorière 
 

ABSENCES : 

M
me

 Bénédicte Soudry,   déléguée à l’exécutif du RCP-3L (abs. annoncée) 

M
me

 Caroline Chiasson-Jalbert,   conseillère 

M
me 

Edna Myrthil,    parent au CA du CSS (abs. annoncée) 

M
me

 Julie Desgagnés,   conseillère (abs. annoncée) 

M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand,  secrétaire interne, représentante du CCSEHDAA, parent au CA du CSS 
 

ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

M. Frédéric Greschner, directeur-général-adjoint du CSSMI 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE, CONSTATATION DU QUORUM 

 

Après constatation du quorum, M. Christian Slachetka, président, ouvre la séance à 19 h 40. 

Il souhaite la bienvenue à M. Frédéric Greschner, devenu le DGA responsable du comité de parents. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucun public 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

ECP – 240425 – 1162 Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M. Gautier 

Njokou, d’accepter l’ordre du jour suivant, tout en laissant le « Varia » ouvert : 
1. Présences et quorum 

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Mot du président 

5. Adoption du procès-verbal de la séance du 4 avril 2024 

6. Retour sur l’assemblée du CP du18 avril 2024 

6.1 Dépôt du sommaire des fiches d’évaluation 

6.2 Dépôt du sommaire de l’atelier sur l’OPP 

7. Préparation de l’assemblée du CP du 9 mai 2024 

7.1 Projet d’ordre du jour 

7.2 Sujets à soumettre au service de police pour la présentation du protocole SEXTO 

8. Affaires diverses et rapports 

8.1 CCSEHDAA 

   
 

EXÉCUTIF 
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8.2 CCT 

8.3 FCPQ  

8.4 Page Facebook 

8.5 Parents au CA du CSSMI 

8.6 RCP-3L 

8.7 SEJ-18 

8.8 Trésorerie 

8.9 Comité Gala 

9. Varia : 

9.1 Communications reçues des parents 

10. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4.  MOT DU PRÉSIDENT  

 

M. Slachetka nous informe sur les sujets suivants : 

 La présentation du prochain cadre d’organisation scolaire, qui a eu lieu hier en ligne, a accueilli ± 30 

personnes. Pour l’an prochain, entre autres, il y aurait 23 modules de classes ajoutés sur les terrains de 

l’école secondaire des Patriotes. 
 

 Il a assisté à une séance du CÉ de la nouvelle école secondaire de Mirabel. 
 

 La demande avait été faite au CSSMI pour la production de capsules vidéo, pour lesquelles la 

participation de parents est souhaitée. M. Greschner est présent ce soir pour nous soumettre 

l’avancement de ce projet. 

 
4.1 ENTRETIEN AVEC M. FRÉDÉRIC GRESCHNER 

 

M. Greschner explique le projet de capsules, chacune d’une durée approximative d’une 

minute, ayant pour objectif d’informer les parents sur les différents types d’implication possible 

en milieu scolaire. Deux grands thèmes sont proposés : 
  

• Tome 1 : S’impliquer pour le bien-être et la réussite de nos enfants.  

Aborder les différentes manières pour les parents de s’impliquer dans la vie scolaire de leurs 

enfants, l’importance de leur participation active et leur fournir des conseils pratiques pour le 

faire. Sujets retenus pour les capsules :  

1. Communication parent-école  

2. Communication professeur-parent  

3. S’impliquer dans les devoirs  

4. S’intéresser à la vie scolaire de l’école 
  

• Tome 2 : Parents engagés et contributeurs dans la communauté  

S’adresse à tous les parents intéressés par l’engagement dans la vie scolaire de leurs enfants, 

qu’ils soient déjà engagés dans certaines sphères ou qu’ils aspirent à s’impliquer, mettant en 

lumière les différentes opportunités d’implication plus poussées, visant ainsi à encourager et 

à soutenir tous les parents dans leur engagement à façonner un environnement éducatif 

optimal pour leurs enfants. Sujets retenus pour les capsules :  

1. S’impliquer dans le CÉ  

2. S’impliquer dans l’OPP (Organisme de participation des parents)  

3. S’impliquer sur le comité de parents  

4. S’impliquer au CA 

 

M. Greschner aborde ensuite la possibilité d’une réflexion collective sur les enjeux du 

numérique, menée lors de la prochaine assemblée du comité de parents en collaboration avec le 
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Service du secrétariat général et des communications (SSGC). Il en explique le synopsis. Une 

durée de 45 minutes à une heure serait prévue. 

 

M. Greschner quitte la séance à 20 h 30. 

 
5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DE L’EXÉCUTIF DU 4 AVRIL 2024 

 

ECP – 240425 – 1163 Il est proposé par M
me

 Caroline Beaudoin et appuyé par M. Gautier 

Njokou, d’accepter le procès-verbal de la réunion du comité exécutif du 4 avril 2024 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
6. RETOUR SUR L’ASSEMBLÉE DU CP DU 18 AVRIL 2024 

 

6.1  DÉPÔT DU SOMMAIRE DES FICHES D’ÉVALUATION 
 

Réception de 16 fiches pour 44 participants; ce qui constitue encore peu de réponses. 

Discussion sur les commentaires relevés. 

 
6.2 DÉPÔT DU SOMMAIRE DE L’ATELIER SUR L’OPP 
 

Discussion sur les éléments des différentes sections. 

Ce document ne sera pas envoyé à tous les membres du CP. mais il pourrait être disponible sur 

demande. 

 
7. PRÉPARATION DE L’ASSEMBLÉE DU CP DU 9 MAI 2024 

 

7.1 PROJET D’ORDRE DU JOUR 
 

Travail sur le projet d’ordre du jour déposé.  

Joindre à la convocation  le document de M. Greschner en préparation à la réflexion collective 

qui sera tenue lors de cette séance. 

Puisque ce sera une soirée chargée, spécifier dans la convocation que les bons coups de nos 

écoles devront être envoyés par écrit seulement, pour qu’ils soient ajoutés au PV. 

 
7.2 SUJETS À SOUMETTRE AU SERVICE DE POLICE POUR LA PRÉSENTATION SUR 

LE PROTOCOLE SEXTO 

 

La policière éducatrice ayant demandé des précisions sur les questionnements des parents, nous 

aimerions que les sujets suivants soient abordés : 

 Le protocole SEXTO est-il aussi applicable au primaire? 

 Quelles sont les conséquences pour un jeune pris à envoyer des sextos? 

 À quel âge les jeunes peuvent-ils être accusés au criminel? 

 Que faire lorsqu'un jeune reçoit des sextos sans qu'ils aient été sollicités? 

 Si bloquer l'expéditeur ne fonctionne pas, que devons-nous faire quand on reçoit ce type de 

message? 

 Que faire en situation d'acharnement du ou des expéditeurs ? 

 Comme parent, que pouvons-nous faire pour aider notre enfant qui envoie ou qui reçoit ce 

type de message? 

 Que devons-nous présenter ou conserver pour présenter à la police en cas de plainte sur ce 

type d'événement? 

 
8. AFFAIRES DIVERSES ET RAPPORTS 
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8.1 CCSEHDAA 
 

 Rappel pour la conférence de Guylaine Guay, le 14 mai prochain, auditorium de la PDM, à 

19 h. 

 La prochaine rencontre du comité aura lieu le 13 mai en salle et par TEAMS, avec la 

présentation de la localisation des groupes spécialisés pour 2024-2025. 

 
8.2 CCT 
 

Il n’y a pas eu de réunion depuis celle d’avril dernier.  

 
8.3 FCPQ 

 

Rien de nouveau. 

 
8.4 PAGE FACEBOOK 
 

Aucun commentaire spécial 

 
8.5 PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
me

 Edna Myrthil nous informe que le conseil d’administration n’a pas tenu de réunion depuis la 

dernière assemblée du CP. 

 Une séance extraordinaire aura lieu le 14 mai prochain. 

 
8.6 RCP-3L 

 

M. Christian Slachetka nous informe qu’il n’était pas présent à la réunion du comité exécutif du 

19 avril dernier, mais M
me

 Méliane Laurier-Cromp y a représenté le CP : 

 Annonce du report de la rencontre des CCSEHDAA au 10 mai prochain, car il n’y avait que 

6 participants dont seulement 2 issus des CCSEHDAA lors de la rencontre prévue le 15 mars 

dernier. 

 La journée régionale du Groupe relais CVI (climat violence et intimidation) a eu lieu le 10 

avril, à Saint-Jérôme, et 2 personnes du RCP-3L y ont participé. Ce fut une journée riche en 

informations et en réseautage avec les autres partenaires. 

 Comme à l’habitude, rapports sur la FCPQ (membres : CP du CSSMI, de la Rivière-du-Nord, des 

Samares, des Laurentides, des Affluents et des Hautes-Laurentides), le RCPAQ (membre : CP de 

Laval) et EPCA (membre : CP de Sir-Wilfrid-Laurier). 

 Le « Comment ça va chez vous? » est toujours une source d’informations , et de discussions, 

sur le vécu des CSS et des CP. 

 
8.7 SEJ-18 

 

Nous n’avons pas reçu de réponse du ministre à notre lettre de rectifications sur les erreurs 

relevées dans l’accusé de réception que nous avions eu en suivi du dépôt de la pétition. 

 

Discussion sur les erreurs relevées dans la Politique du CSSMI qui avait été adoptée par le CA. 

 
8.8 TRÉSORERIE  

 

M
me

 Nadine Rochon, trésorière, indique qu’il n’y a rien de nouveau. 

 



Page 5 sur 5 

8.9 COMITÉ GALA 
 

L’organisation suit son cours. 

 
9. VARIA 

 

9.1 COMMUNICATIONS REÇUES DES PARENTS ET AUTRES SOURCES 
 

Les communications ont fait l’objet d’une réponse aux interlocuteurs par la secrétaire 

permanente. 
  

o 16 avril, courriel :  

Un représentant au CP demande d’avoir les critères de sélection de la direction de l’école de 

la part d’autres écoles qui en auraient énumérés. 

Cette demande sera transmise aux membres lors de la séance du CP du 9 mai. 
 

o 18 avril, courriel :  

Demande de suivi d’une présidente de CÉ, sur son courriel du 2 avril à propos d’un 

document détaillé sur le budget de l’école. 

 
10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

ECP – 240425 – 1164 À 22 h 8, il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M. Luc 

Bédard, de lever la séance.  

Adopté à l’unanimité  

 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 

 


